

防范金融犯罪 交行在行动

信阳消息 (记者 潘家栋) 近日, 交通银行信阳分行全体人员按照各自分工, 有条不紊地做好更新业务系统、更新数据系统、更新自助设备终端、更新网银手机银行参数等“四更新”工作, 同时, 在银行厅堂和网络渠道进行广泛的社会宣传。高柜工作人员12月1日早上6点上岗进行系统测试, 自助设备管理人员凌晨3点还在自助设备上系统进行系统测试, 相关后台参数支持人员更是挑灯夜战。

据悉, 根据《中国人民银行关于加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项

的通知》要求, 自2016年12月1日起, 银行业金融机构为个人开立银行结算账户的, 同一个人同一家银行只能开立一个I类户, 已开立I类户, 再新开户的, 应当开立II类户或III类户。同时银行和支付机构提供转账服务时应当执行向存款人提供实时到账、普通到账、次日到账等多种转账方式选择的规定, 存款人在选择后才能办理业务。

对此, 交行信阳分行加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪系统升级和数据更新工作以全部完成, 实现了柜面、自助设备、网银等各渠道实

时到账、普通到账和次日到账三种转账方式的平稳运行, 并能够对普通到账和次日到账进行系统撤销。对新开户客户系统自动进行I类账户的识别控制, 加强对个人账户的管理。

同时, 该行网银手机银行系统也及时进行了更新, 短信验证方式转账限额由20万元降低为5万元。为对系统升级给广大客户造成的疑惑不便, 工作人员认真耐心的解释, 得到了客户的肯定和谅解。经过努力, 交通银行信阳分行真正做到了对新规的全面贯彻与落实, 当好风险防范和新规落实的先锋队和排头兵。

凝心聚力 共谋发展

市中小企业融资研讨会(第二期)成功举办

信阳消息 (记者 买祥发) 12月2日, 由市工业和信息化委员会、市行政服务中心主办, 市中小企业服务中心、中原银行信阳分行微贷部承办的“信阳市中小企业融资研讨会(第二期)”成功举办。市中小企业服务中心代表、中原银行微贷部代表以及来自各行业的30多位中小微企业家参加了会议。

此次融资研讨会的召开致力于破解中小企业融资难、渠道少等问题, 从而推动中小企业更好更快的发展。会上, 信阳市中小企业服务中心相关负责人就信阳市中小企业公共服务平台在金融、政策、信息化、人力资源、会议培训及其他综合服务方面, 向与会企业作了全面的说明与展示。中原银行信阳分行微贷部陈玉东经理针对参会企业的实际情况, 围绕保证贷、联保贷、抵押贷、信用贷、组合担保贷等产品进行了详细的



研讨会现场

讲解, 内容细致, 通俗易懂。北京玖富时代投资股份有限公司信阳分公司付海林经理就宁波通商银行车抵产品进行了介绍。

“圆桌式”的融资研讨会能使银企对话更开放、更彻底、更

及时, 有效协助银企互通信息、增进了解、促成合作, 一方面让企业能充分表达需求并准确传递给金融机构, 另一方面也帮助金融机构详尽的了解到企业情况而即时给出解决方案。

理财的重要性

在当今社会, 理财的重要性日益凸现。在理财之前, 建议大家明确几个观念。

第一个观念是: 你不理财, 钱不理你。很多人总希望有更多的收入, 实际上, 很多时候尽管收入多了, 但同时却花了更多的钱去买更大的房子, 买更好的车, 日子反而比以前更紧巴巴了。长此以往, 就形成了一个怪圈。因此, 就应养成良好的理财习惯, 克服一些不必要的欲望。

第二个理财观念就是: 存款绝对不是你的唯一。许多人为安全方便选择了存款。如果去

投资, 一开始可能挣得不多, 甚至还会亏, 但时间长了, 就有收获。况且, 在这个过程中你还可以不断提高自己的投资能力。

第三个观念就是: 投资不一定有风险。许多投资品种投资起来一样简单方便, 比如基金的方便程度就和活期存款差不多。基金投资的风险, 并没有那么可怕, 是许多家庭完全有能力承担的一种风险。

第四个观念就是: 复利, 造就

亿万富翁。假设一个25岁的上班族, 投资1万元, 每年挣10%, 到75岁时, 就能成为百万富翁了。其实, 投资理财没有什么复杂的技巧, 只需具备三个基本条件: 固定的投资、追求高报酬以及长期等待。

(建 董)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑: 13700765216 宋书敏: 15937612955

建行理财工作室特约

“天下牛人汇”牛人谈炒股： 学会从短线中寻找机会

2016年腾讯“天下牛人汇”炒股大赛正在如火如荼的进行之中, 各路高手云集, 赛况十分激烈。主办方腾讯财经与中国中投证券特邀了模拟赛区的牛人和高手与大家分享比赛经验, 共论股市风云。本次给大家介绍经验的是上周收益排行全国前三的“wallstreet”。

炒股经历: 亏到两手空空也不曾放弃

“wallstreet”是从2006年开始接触股市的。他说, 那一年在亲戚家里玩, 看到表哥守着电脑正在关注“莲花味精”, 当时还小的自己就被屏幕上红红绿绿的数字吸引住了, 从此踏入了炒股的世界。

如今, 炒股已经是“wallstreet”的职业。最让他难忘的是, 在2008年的熊市中, 他把家里给他结婚买房子的钱都亏完了, 没办法只能揣着最后1万元钱, 南下去深圳闯荡。即使在这样的窘境下“wallstreet”也没放弃炒股。

当然, “wallstreet”也有不少风光大赚的时候。在2010年买入的“600259”, 2015年买入的“600606”, 以及今年买入的“000935”“600321”都获得了好的收益。他说正是对股市的信任和热爱让他一直坚持到现在。

行情研判: 中长期乐观, 短期保持震荡

周五沪深两市股指双双小幅低开, 个股涨跌互半, 煤炭、有色等资源股纷纷回调。市场风向仍在蓝筹, 风格切换难度加大。对于这种走势, “wallstreet”表示, 震荡行情影响不了超短线的操作, 因为大方向还是乐观的, 小的震荡不会左右大方向的变化。

“wallstreet”认为3000点左右就是大趋势的底部, 中长期行情是乐观的, 应当以谨慎心态面对当前的结构性机会。他还认为现在没有任何板块能够带动大盘走向太阳, 板块之间的热点轮换太活跃了。对于短线操作者而言, 这也是一个机会, 就看能否把握住了。

操作技巧: 要有原则, 宁错过不胡乱跟

当被问到自己是怎么从炒股大赛中脱颖而出的, 有什么独特的经验吗, “wallstreet”回答, 要坚持自己的风格, 做好自己的股票, 有机会就做, 没机会就休息。宁可错过一波行情, 也不可胡乱操作导致亏损。总体而言, 要做一个有原则的炒股人。

在炒股风格方面, “wallstreet”说他擅长的正是超短线操作。“应该没有哪个选手比我的调仓换股还要频繁吧。”他感慨地说。不过, 短线操作是“wallstreet”多年来摸索出的最适合他自己的一种风格, 这和每个人的性格、心态学习技巧有关。

股市有风险 投资需谨慎



中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES
电话: 6305999